

Мероприятие прошло в районном Доме культуры в рамках одной из главных целей нацпроекта «Образование» – развитие движения добровольчества и волонтерства.

Президентской наградой за бескорыстный вклад в организацию общероссийской акции взаимопомощи «МыВместе» награждена Гузель Вороненкова. Работая специалистом по делам молодежи, она провела десятки акции в поддержку ветеранов, старшего поколения.

За оказание добровольческой помощи населению Благодарственными письмами Губернатора Самарской области, департамента по делам молодежи министерства образования и науки отмечены сотрудники Шенталинского отделения Комплексного центра социального обслуживания населения. Это заместитель директора Н.А. Герасимова, заведующая отделением социальной реабилитации Н.Ю. Власова, социальные работники Т.Н. Титова, Е.П. Шумкова, А.А. Ледяева. Откликнулись на просьбы о помощи и подставили плечо в сложный период медицинская сестра офиса врача общей практики села Денискино Р.А. Галяутдинова, специалист по делам молодежи села Каменка З.В. Купцова, сельский библиотекарь Е.А. Мрясова, водители И.В. Власов и В.Н. Зайцев.

Труд волонтеров из отряда «Добротворцы» также получил высокую оценку на региональном уровне. Среди награжденных – Дмитрий Калинин, Евгения Кузьмина, Игорь Саттаров, Анна Тароян.

Глава муниципального района Шенталинский Александр Лемаев, обращаясь к активистам, отметил, что во время пандемии число добровольцев в районе выросло. «В нашем районе живут отзывчивые и чуткие люди. И очень важно в этот непростой период помогать и поддерживать друг друга», – сказал Александр Михайлович.

Руководитель района вручил Благодарственные письма сельхозпроизводителям – директору ООО «Карабикулово» Э.А. Загидуллину и руководителю ПК «Слобода» В.А. Астафьеву, которые в период пандемии собрали продуктовые наборы для малообеспеченных семей, малоимущих граждан. Содействие в этом благом деле оказал и депутат Самарской Губернской Думы, председатель совета директоров группы компаний «РОСБИ» Николай Леонидович Сомов.

Также наградами отмечены волонтеры Дома молодежных организаций – Разиль Валеев, Лидия Яхунина, Владислав Марченко, Дамир Актямов, Алина Латыпова, Варвара Буторина.

В ходе самой масштабной акции «МыВместе» волонтерами доставлены сотни продуктовых наборов малообеспеченным семьям.

«По предварительной заявке, людям, входящим в группу риска, доставляем товары первой необходимости. Мы регулярно участвуем в акциях, в ходе которых напоминаем людям старшего возраста о необходимости соблюдения режима самоизоляции, раздаем памятки. Пожалуй, самая масштабная акция, в которой я принимала участие, это «Продуктовая помощь», направленная на поддержку пожилых и маломобильных граждан. Летом продовольственные наборы получили более 500 жителей Шенталинского района», – рассказывает волонтер отряда «Добротворцы» Евгения Кузьмина.

Перед церемонией награждения активная молодежь приняла участие в XIX Форуме добровольцев Самарской области, который прошел в режиме видеоконференции. Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров поблагодарил волонтеров за их самоотверженный труд, отметив, что многие проекты самарских добровольцев отмечены на федеральном уровне. Самарская область трижды побеждала во Всероссийском конкурсе «Регион добрых дел» в номинации «Социальная активность».

«Самарская область – регион-лидер по уровню развития добровольчества. Именно наша губерния задает новые тренды развития добровольчества, реализует передовые проекты в сфере инклюзии, восстановления исторической среды, сохранения памяти о Великой Отечественной войне, помощи старшему поколению, экологии. Я рад тому, что волонтерское движение стало еще более массовым в сложный для страны период пандемии коронавируса. Без этой доброты, без взаимовыручки, без осознания себя человеком, который должен заботиться о другом человеке, наверное, невозможно будущее», – подчеркнул глава региона Д.И. Азаров.